

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年6月

30

星期二

农历庚子年五月初十

总 3611 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



会议现场。潘栋/摄

把党的关怀和组织的温暖送到心坎上 陈云“七一”前夕走访慰问党员



图为陈云在东阳乡走访慰问老党员。记者周振宇/摄

本报讯 记者吴柳报道:6月28日上午,市委副书记、市长陈云来我区走访慰问困难党员、老党员,向他们送去党的亲切关怀,并致以节日的诚挚问候。市政府秘书长毛祖宾陪同走访。

陈云先后走访慰问了离退休干部鲍德行、困难党员周玉双以及老党员周秀清、管石清。在91岁高龄的离退休干部鲍德行家中,陈云与老人促膝而谈,亲切询问其生活、身体状况,衷心感谢老人对党的事业所作出的贡献,并祝愿他身体健康、生活幸福。陈云表示,老党员是我们党的宝贵财富,照顾好老党员是各级党委、政府义不容辞的责任。有关部门要时刻把老党员的冷暖放在心上,让他们安享晚年。同时,也希望广大老党员继续发挥模范带头作用,为“决胜全面小康、打造大美上饶”建言献策。

困难党员周玉双因病生活无法自理,陈云

向周玉双的丈夫关切地询问她的近况,详细了解其家中需要解决的实际困难,并叮嘱当地干部要切实解决好困难党员生产、生活中的实际困难,帮助他们早日度过难关,让他们真正感受到党和政府的关怀。

在老党员周秀清、管石清家中,陈云与他们围桌而坐,向他们表达了党和政府的关怀和问候,并送上了节日祝福。当得知老党员管石清是东阳乡管村村的离任老支书,有着丰富的基层工作经验,经常为村里的发展献计出力时,陈云高兴地说,多年来,老党员是上饶的宝贵财富,希望老党员能够发挥好“传帮带”作用,支持、监督基层党组织开展工作,继续为家乡的发展贡献力量。

走访结束后,陈云还走进东阳乡管村村“农村淘宝”门店,对网络电商和特色农产品销售情况进行了实地调研。

我区召开领导干部会议

凌卫出席并讲话 江怡宣读省委市委决定
胡心田出席并讲话 郑华森主持并作表态发言
齐忠有皮晓瑶方有水等出席

本报讯 记者柯舸报道:6月28日上午,广丰区召开领导干部会议。市委常委、组织部长凌卫出席并讲话。市委组织部常务副部长江怡宣读省委、市委关于胡心田同志担任广丰区委书记的决定。

新任区委书记胡心田出席会议并讲话。区委副书记、区长郑华森主持并作表态发言。区委副书记齐忠有,区人大常委会主任皮晓瑶,区政协主席方有水等区四套班子领导成员,法检“两长”及其他在职县级干部出席会议。

凌卫在讲话中首先简要介绍了胡心田同志的基本情况和简历。他指出,这次广丰区委主要领导的配备是省委、市委从大局出发,根据工作需要和广丰区领导班子建设实际,通盘考虑,慎重研究决定,希望大家一定要统一思想,坚决拥护。希望胡心田同志上任后,进一步加强学习调研,尽快熟悉工作环境,认真履行岗位职责,团结带领广丰区四套班子、广大干部群众担当实干、开拓进取,真正让省委、市委放心,让广大干部群众满意。

凌卫强调,广丰区各级领导干部要切实提高政治站位,统一思想,形成合力;要牢固树立正确导向,坚持团结干事、激情干事、干净干事;要始终保持战略定力,在谋发展、抓发展上主动作为;要持续改善民生福祉,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

胡心田在讲话中首先衷心感谢组织的信任和重托,给予其向广丰干部群众学习、为广丰人民服务的宝贵机会。并表示将在历届区委、区政府打下的良好基础上,传承好优良的传统和作风,始终保持赶考的心态,在市委、市政府的坚强领导下,坚持以事业凝聚人才,以人才引领创新,以创新推动发展,以发展改善民生,用实实在在的行动和业绩做好每一项工作,无愧于时代的眷顾,无愧于组织和人民的重托。在今后工作中,以“风雨不动安如山”的政治担当,与组织同心共德;以“大雁高飞头雁领”的职责使命,与发展同频共振;

(下转2版)

国家、省长江流域重点水域禁捕和退捕渔民安置保障工作推进电视电话会召开

我区设分会场组织收听收看 郑华森出席分会场

本报讯 记者吴柳报道:6月28日下午,国家、省长江流域重点水域禁捕和退捕渔民安置保障工作推进电视电话会议召开。区委副书记、区长郑华森,副区长刘晓芳等在广丰区分会场收听收看会议实况,并组织召开调度会,就我区做好当前长江流域重点水域禁捕和退捕渔民安置保障工作进行具体安排部署。

郑华森指出,实施长江流域重点水域退捕禁捕,是落实习近平生态文明思想的具体举措,是贯彻“共抓大保护,不搞大开发”要求、改善长江生态环境的迫切需要。全区上下要充分认识到做好退捕、禁捕工作的重要性和紧迫性,切实把思

想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,将其作为重要的生态工程、民生工程来抓,切实打赢长江禁捕退捕攻坚战,筑牢长江流域生态屏障。

郑华森要求,要紧盯重点区域(七星水库、九仙湖)、重点时段,加大巡查监管力度,对违法渔船坚决依法没收销毁;要多管齐下,对各种非法捕捞行为保持高压态势,坚持“零容忍”,露头就打,形成有效震慑;要毫不松懈地管护好鱼类资源在广丰水域的生长,守护好鱼翔浅底的生态环境;要进一步加大政策宣传引导力度,确保我区长江流域禁捕和退捕渔民安置保障工作顺利开展。

本报讯 记者刘质新报道:6月24日上午,我区创建全国文明城市工作调度会在区委宣传部会议室召开。区委副书记齐忠有主持并讲话。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐出席并分别讲话。

会议逐一听取了五个街道和33家区直单位分管负责同志,对照市暗访组暗访信州区等地反馈的问题进行自查自纠的情况,对标对表《创建全国文明城市工作标准要求》推进创文工作所作的汇报,并进行逐一点评。

会议指出,思想认识要再提高。创建全国文明城市,是我区经济社会发展达到一定阶段的必然选择,是提高城市管理水平、提升城市品位重要渠道。标准意识要强化。首先要认真组织学习《创建全国

文明城市工作标准要求》与区创文办明确的各地各单位创文工作要点,确保学透弄懂;务必紧扣“三大”整治、解“二难”与“八大提升”这条主线,坚持问题与效果导向,严格按照标准要求,举一反三进行整改大提升。

会议强调,工作落实要再紧抓。将创文工作与文明实践活动有机结合起来,同本地本单位各项工作有机结合,实现同步推进、同步取得实效;对照标准,进一步做实志愿者服务工作,完善软件资料,全面摸排无障碍通道、健身器材安装、公益广告设计、发布、志愿者服务站点和车站母婴室建设等硬件缺项,并上报区创文工作指挥部;要求区创文办对各地各单位提出的各项建议进行认真梳理汇总并上报。

我区召开全国文明城市工作调度会